



## AQUABIS SA

Operator regional licențiat ANRSC pentru Servicii de alimentare cu apă și de canalizare



România, Bistrița, 420035  
str. Parcului, nr. 1  
Tel: 0263-214.014 , 212.878  
Fax: 0263-216.608  
e-mail: office@aquabis.ro

Laboratoarele de încercări fizico-chimice și bacteriologice ale Stațiilor de tratare și epurare a apei Bistrița sunt acreditate RENAR conform SR EN ISO/IEC 17025:2018, așa cum este precizat în certificatul de acreditare nr. LI 1103

**Nr. Înreg. 1861/07.07.2023**

### Comunicat

În urma aprobării cererii de finanțare a proiectului „Digitalizarea infrastructurii de apă și apă uzată a operatorului regional în municipiul Bistrița – contorizare inteligentă” a cărei dată limită de implementare este luna decembrie 2023, anunțăm faptul că la finalul lunii iunie a fost demarat procesul de înlocuire a unui număr de 11000 contoare aflate la limita duratei normale de serviciu cu contoare inteligente. Acestea sunt dotate cu posibilitatea de citire la distanță și au o durată de viață de 15 ani.

Reamintim că printre avantajele pe care le implică montarea de apometre se numără posibilitatea citirii indecșilor de la distanță, reducerea timpului de citire, reducerea pierderilor de apă, creșterea gradului de citire a contoarelor, contoarele pot fi montate în orice poziție, fără să fie influențată precizia de măsurare, acestea împiedică furturile de apă și intervențiile neautorizate, detectează pierderile de apă din sistem, lipsa apei sau inversarea sensului de curgere al apei.

Procesul de demontare a contoarelor vechi, respectiv de montare a celor inteligente este operat de către o echipă formată din membri Aquabis SA însoțiți de reprezentanți ai firmei câștigătoare în urma procedurii de licitație aferente proiectului. Traseul parcurs de membrii echipei a început în a doua jumătate a lunii iunie cu zona Unirea. Vom anunța la finalul fiecărei săptămâni zonele vizate unde se vor schimba contoare în săptămâna următoare.

Prin urmare, în săptămâna 10-14 iulie 2023, sunt programați abonații de pe următoarele străzi: **Lucian Blaga, Drumul Dumitrei Nou, Gorunului, Izvorul Rece, Aurel Vlaicu, Arinilor, Salcânilor, Miron Cristea.**

**Conducerea Aquabis**

